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    ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BAGRE EM 26 DE MARÇO DE 2018. 

      

     Aos vinte seis dias do mês de Março de 2018, às 19h00min. Reuniu-

se a Câmara Municipal de Bagre, sob a Presidencia do Vereador 

Manoel de Jesus Martins de Matos, Secretariado pelos Vereadores 

Antonio Euclizanor Alves Pantoja e Luiz Antonio Almeida Machado, 

primeiro e segundo Secretários respectivamente. O Presidente solicita 

ao 1º Secretário que faça a verificação de quórum. Feita verificação 

constatou-se a ausência do Vereador José Oliveira Souza.  Passo 

seguinte o Presidente sob as bênçãos de Deus Declara Aberta a Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Bagre, em 26 de Março de 2018. 

Seguindo solicita ao 2º Secretário que faça a leitura da Bíblia, é lido o 

Livro de Salmo Capitulo 107, versos 1 e 2. Após a leitura o Presidente 

solicita ao 1º Secretario que faça a leitura das Atas das Sessões 

Ordinária dos dias 12 e 19/03/2018. Lido as Atas o Presidente colou-as 

em Discussão, como não houvesse Discussão, colocou em Votação, 

solicitando aos que forem favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. O Presidente declarou 

Aprovadas as Atas do dia 12 e 19/03/2018. Dando continuidade O 

Presidente solicita ao 1º Secretário que coloque em pauta as matérias 

da Ordem do Dia. É Lido o Requerimento de nº006/2018, de autoria 

do Vereador Antonio Euclizanor Alves Pantoja, que solicita a 

ampliação da Escola Municipal de Ensino Fundamental Luz da Vida, 

com Uma Sala de Aula. O Presidente solicitou ao requerente que faça 

a defesa de seu Requerimento. O Vereador Antonio Euclizanor Alves 

Pantoja, subiu a tribuna cumprimentou aos colegas e ao publico 
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presente. Quero lembrar que a Escola Luz da Vida é fruto de um 

requerimento de minha autoria que redundou na construção da atual 

Escola com duas salas de aulas, no mandato do Prefeito Cledson, que 

hoje infelizmente não comporta o número de alunos lá matriculados, 

desde ano passado casa de particular vem sendo alugada, para 

atender a esta demanda. Assim nada mais justo que seja construída 

uma Nova Sala de Aula, para atender aos alunos daquela 

Comunidade. Então da tribuna venho pedir apoio dos senhores a esse 

meu Requerimento, que certamente não será o Vereador Kizan o 

beneficiado, mas os alunos e familiares. Muito obrigado. Logo em 

seguida o Presidente colocou a matéria em Discussão. O Vereador 

Raimundo Aurenilson da Silva Moura que subiu a tribuna 

cumprimentou a todos os colegas. Disse que dava seu apoio ao 

requerimento em discussão, mas que a solicitação em pouco tempo 

para ampliação confirma sua tese de que não há planejamento e isso 

precisa melhorar. O Presidente continuou com a matéria em 

discussão. Como ninguém mais se manifestasse para discutir o 

Presidente colocou a Matéria em Votação, aos que fossem favoráveis 

permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. 

Declarou Aprovado por Unanimidade dos Presentes o Requerimento 

de Nº006/2018, de autoria do Vereador Antonio Euclizanor Alves 

Pantoja, que solicita a Ampliação com Uma Sala Aula na Escola 

Municipal de Ensino Fundamental Luz da Vida. Prosseguindo o 

Presidente solicita ao 1º Secretário que continue com a leitura da 

Ordem do Dia. É lido o Requerimento de nº007/2018, de autoria 

Conjunta dos Vereadores Cesar Winter Cardoso Rodrigues e 

Raimundo Aurenilson da Silva Moura. Após a leitura o Presidente 

convidou a um dos autores a fazer a defesa de seu Requerimento. 
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Sobe a Tribuna o Vereador Cesar Winter, que Cumprimenta a todos os 

Vereadores, aos presentes e em particular ao Presidente do Partido 

dos Trabalhadores de Bagre, senhor Antonio Mirail. Falou que 

utilizava a tribuna na oportunidade para defender o Requerimento de 

nº007/2018, de autoria sua e do Vereador Nilson Moura, que se 

assomam como oposição publica e notória nesta Casa, solicitar apoio 

na aprovação. Quero destacar duas palavras desse nosso 

requerimento, a primeira é trafegabilidade, de fato senhores 

Vereadores estivemos visitando aquela rua e verificamos a falta de 

acesso que sofre as 45 famílias que lá residem, quando necessitam se 

deslocar para comprar alimentos, buscar socorro e tudo o mais, 

correndo risco de se lesionar, até mesmo serem picados por algum 

bicho. Desta forma espero a compreensão dos colegas na aprovação 

desse requerimento. Destacar também que já foi feito anteriormente 

requerimento nesse sentido, que na ocasião a resposta foi que seriam 

realizadas essas melhorias para aquela comunidade. A mudança do 

requerimento anterior para este é que naquele solicitávamos a 

instalação do abastecimento de água e nesse o aterro que trazemos 

como novidade. Outro item a ser destacado aqui é o ir e vir direito de 

todo cidadão garantido em nossa Carta magna. Espero contar com o 

apoio dos senhores na aprovação desta matéria e que possa ser 

enviada ao Executivo, atendo assim a comunidade da Rua Santa Rosa, 

muito obrigado. O Presidente colocou a matéria em discussão. Subiu a 

tribuna os Vereadores Francisco de Assis, Ivanildo Tavares, Nilson 

Moura, que em suas considerações reafirmaram a necessidade de se 

levar melhorias à aquela comunidade, haja visto as dificuldades de 

locomoção de seus moradores. O Presidente em virtude de não haver 

quem discutisse a matéria, colocou a mesma em Votação solicitando 
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aos que fossem favoráveis permaneçam como se encontram, os 

contrários se manifestem. Declarou Aprovado por Unanimidade dos 

Presentes o Requerimento de nº007/2018, de autoria Conjunta dos 

Vereadores Cesar Winter Cardoso Rodrigues e Raimundo Aurenilson 

da Silva Moura, que solicitam a Limpeza e Aterro da Rua Santa Rosa, 

nesta cidade de Bagre. Dando prosseguimento o Presidente solicitou 

que o 1º Secretário continuasse com a Ordem do Dia. É lido o 

Requerimento de nº008/2018, de autoria Conjunta dos Vereadores 

Cesar Winter Cardoso Rodrigues e Raimundo Aurenilson da Silva 

Moura. Após a leitura o Presidente convocou a um dos autores para 

defesa de suas matérias. O Vereador Cesar Winter Cardoso Rodrigues, 

um dos autores da matéria sobe a tribuna, cumprimenta a Mesa, aos 

colegas e a todos os presentes. O requerimento em pauta senhores 

solicita a convocação do Conselho Municipal de Alimentação Escolar 

do Município, foi lido também os nomes das pessoas membros desse 

Conselho e faço questão de mencionar aqui com as entidades que 

representam que são as seguintes: Dois representantes do Executivo, 

um titular, Edivan Loureiro Pessoa e suplente Marcel de Souza Lima; 

Pais de alunos, titular Lidiane Silva de Brito, suplente Andréia da 

Cunha Seixas; Educação Docente, titular Maria Jose de Almeida, 

suplente Esmeralda de Abreu Moreira; Educação Discente, titular 

Maria Madalena Maciel da Silva, suplente Flavio Ferreira dos Santos; 

Pais de Alunos, Titular Nelma Xavier Farias, suplente Marcley Vilaron; 

Sociedade Civil, titular Maria Izoneide Maia Pinheiro, suplente Zenildo 

Correia da Silva. Estes são os membros do Conselho de Alimentação 

Escolar do nosso Município e estamos trazendo esta convocação 

pedindo de fato o apoio dos nobres Vereadores a este requerimento, 

tendo em vista alguns pontos que precisam ser esclarecidos, que se 
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trata da formação desse conselho e as atribuições que ele deve ter. 

Quero também ver solucionadas as constantes faltas de merenda nas 

Escolas, na zona rural e na cidade. Que olhem na qualidade dessa 

merenda. A falta dos 30% da agricultura familiar. De que forma estão 

cumprindo com a norma dessa complementação. São esses temas que 

queremos considerar neste requerimento, para que os nobres colegas 

possam nos dar apoio na aprovação e ver a situação aqui 

equacionada. Não sei se os senhores tem conhecimento, mas a 

reclamação é geral e a forma de resolver é aprovando este 

requerimento, enviando ao Executivo, muito obrigado. Feito a defesa 

o Presidente Colocou a Matéria Em Discussão. Sobe a tribuna o 

Vereador Raimundo Aurenilson da Silva Moura, que falou a favor da 

matéria. Também sobe a tribuna o Vereador Francisco de Assis 

Rodrigues da Silva, que falou contrário a matéria e propondo levar 

primeiramente a Comissão de Educação a situação. Não havendo mais 

discussão o Presidente colocou a Matéria em Votação, solicitando aos 

que fossem favoráveis que permanecessem como se encontram, os 

contrários se manifestem. Declarou o Requerimento de nº008/2018, 

da autoria conjunta dos Vereadores Cesar Winter Cardoso Rodrigues e 

Raimundo Aurenilson da Silva Moura, que solicita a Convocação do 

Conselho de Alimentação Escolar, Rejeitado por maioria absoluta dos 

membros presentes. O Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

continuasse com as Matérias da Ordem do Dia. É lida a Moção de 

Congratulações de nº001/2018, de autoria do Vereador Delson de 

Souza Costa. Após a leitura o Presidente convida o autor da Moção 

para defesa de sua matéria. O Vereador Delson de Souza Costa da 

tribuna agradece a Deus a oportunidade e cumprimenta 

individualmente os colegas, ao publico presente em nome do senhor 
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Neco Costa e Ieda Cardoso. Vim aqui defender minha Moção, pedindo 

que se estendam a todos as Secretarias, como a de Cultura de Obras e 

todos seus integrantes. Dizer que foi um evento marcante, não só 

pela obra inaugurada, pela feira do produtor Rural, emissão de 

documentos, mas também pela maneira como tudo transcorreu, de 

um lazer sem confusão, sem atrito apesar de a chuva tentar ofuscar, o 

povo pôde ser divertir comemorando o Aniversário de Bagre. Então 

pedir o apoio dos senhores para aprovação dessa Moção, muito 

obrigado.  O Presidente colocou a Moção em Discussão. O Vereador 

Francisco de Assis subiu a tribuna para dar seu apoio a Moção, 

enfatizando que a Escola inaugura no Rio Tachi fez parte das 

comemorações de aniversários dos cinquentas e seis anos de Bagre a 

qual tive a honra de apresentar o requerimento de Construção, muito 

obrigado. O Presidente continuou com a matéria em discussão, não 

havendo quem discutisse colocou a matéria em votação. Solicitando 

aos que forem favoráveis permaneçam como se encontram os 

contrários se manifestem. O Presidente Declarou Aprovada a MOÇÃO 

de Congratulações de nº001/2018, pelos eventos de 56 anos de 

Aniversário de Bagre. Como não havia mais matéria, o Presidente 

passou para a Fase das Explicações Pessoais e facultou a palavra. O 

Vereador Cesar Winter Cardoso Rodrigues, que disse quer agradecer a 

paciência, mas não compreende a pressa do Presidente em encerrar a 

Sessão, vossa excelência tem sua prerrogativa, mas nós também 

temos a nossa que é de se expressar. Senhores Vereadores 

Presidente, primeiro e segundo Secretários, uso a tribuna na fase das 

Explicações Pessoais, talvez para esclarecer melhor meu voto 

contrário a aprovação da matéria trazida pelo Vereador Manoel de 

Jesus Martins de Matos, reforma e ampliação da Escola Professora 
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Graziela, localizada no Rio Mocajatuba, gostaria de esclarecer o 

motivo de ter votado contrário. Defendi aqui que aquela Escola no 

endereço onde ela esta fixada, ela deveria estar sendo construída com 

duas salas de aula isso me espantou quando o Vereador trouxe uma 

nova Construção com duas Salas de aula. Porque esta obra já deveria 

está quase concluída com verba do FNDE, em alvenaria com duas 

salas de aula. O valor pactuado e de. O Presidente nesse momento 

interrompe ao orador, corrigindo-o que sua matéria solicitava 

reforma. Continuando o Vereador Cesar Winter esclarece que o valor 

pactuado com o FNDE foi de R$244.120, 35(duzentos e quarenta e 

quatro mil, cento e vinte reais e trinta e cinco centavos), prazo 

previsto para entrega da obra 30/12/2018, fim da vigência, ainda 

temos prazo, feliz ou infelizmente 30/08/2018. Valor transferido a 

empresa ganhadora da licitação R$48.824,07. Peço que os senhores 

prestem atenção ao nome e endereço da empresa que ganhou essa 

licitação, senhor Presidente senhores Vereadores e sociedade que nos 

ouve, nos temos o nome S. Moraes ML ME, nome de Danieli Agustini 

Silva de Moraes, senhores essa empresa é da esposa do cunhado do 

Prefeito, isso é lamentável Vereador Ivanildo, é lamentável que 

aquela construção ela esteja sendo construída no lugar errado, não 

era para ser na Escola Vitaliano Dantas, não sei se foi falta de 

planejamento, ou Vereador Nilson irresponsabilidade ou omissão de 

fazer as coisas precipitadas é o que fica aparente. Esclarecer que não 

fui contrário por ser contra a Educação do meu município pelo 

contrário, estou lutando pela melhoria e quero que com melhoria 

avance, quero que a melhoria chegue mais chegue ordenada, 

organizada dentro da lei. Que o recurso chegue e seja aplicado. Como 

disse o Vereador Nilson, nós temos essa prerrogativa, nós temos essa 
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função fiscalizadora. Fica aqui meu esclarecimento não sou contrário 

à pessoa de nosso Presidente. Quero mostrar a foto de onde fica a 

empresa que ganhou a licitação, possuo também o cadastro Nacional 

da Empresa onde ela deveria estar. Tenho aqui a obra que era para 

estar sendo construída Professora Graziela. Gostaria de contar com o 

empenho desta Casa no que diz respeito à fiscalização dessa obra e 

dos recursos que estão chegando em nosso Município. Gostaria ainda 

Vereador Assis com a permissão do Presidente, de citar um caso que 

presenciei hoje e por sinal estou machucado, magoado, triste, pelo 

fato de me tornar conhecedor daquele momento tão difícil que uma 

família passou. O Vereador Toninho sabe disso, o senhor Benedito 

Farias, deu entrada no hospital com o filho com uma crise vomitando 

sangue pela boca, busquei ajudar aquele senhor, ligando para a 

Secretária que disse que e estariam encaminhando o rapaz para 

Breves, dormi sossegado e para minha surpresa, seu Benedito me liga 

dizendo Cesar meu filho vai morrer. Isso me quebrou por dentro, 

pensando que estava tudo encaminhado, qual foi minha surpresa 

Vereador Delson, não sei se por parte da direção do hospital, não sei 

se foi pela Secretária de Saúde, se houve omissão se houve outra 

qualquer coisa, se houve falta de atenção humanitária, para levar esse 

rapaz o mais rápido possível daqui para que ele fosse socorrido. Fui ao 

hospital e de fato o rapaz agoniza numa maca, vomitando muito 

sangue. Falei com o médico e uma enfermeira lá, que conseguiu 

regular e mandar o rapaz, mais infelizmente já era tarde, o paciente 

veio a óbito. Fica aqui meu questionamento, fica aqui minha 

indignação, minha preocupação. Porque não mandou no domingo 

esse rapaz? Pra que ele pudesse ser assistido a tempo! Onde o recurso 

é melhor que aqui. Hoje está lá, sendo velado amanhã sepultado. Esse 
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é mais um caso de omissão com relação à saúde e espero que fatos 

como este não se repitam e que a nossa Comissão permanente da 

Câmara ela procure manifestar-se com relação a essa situação. Já são 

dois pacientes que perdemos pra malária. Está lá uma família 

chorando seu ente querido e a malária continua fazendo suas vitimas. 

Com a palavra o Vereador Nilson Moura. Quero senhores reiterar uma 

situação que os senhores já são sabedores, no dia 10 de março do mês 

em curso, tomei a decisão de não fazer parte do governo, ou seja, ser 

situação. Hoje sou oposição declarada, e falo como oposição de fato e 

de verdade, juntamente com o Vereador Cesar. É esse meu interesse 

aqui, será uma oposição seria, sem baixaria, sem fofoca. Alguém 

pensou que eu viria com um discurso de ódio, raivoso, rancoroso. Não 

o discurso do Vereador Nilson Moura, será um discurso de libertação, 

é o discurso de paz é o discurso de alegria. Estou feliz estou alegre por 

Deus te me dado essa solução, dizer não quero mais, fazer diferente. 

Alguém poderia dizer que isso já vinha lá de trás, porque só agora. 

Porque agora sou oposição e eu não estava e não estou sentenciado, 

fadado, ou seja, condenado, a permanecer onde eu estava. Eu dou 

graças a Deus por isso. Meus amigos, tomei essa decisão e tenho 

certeza, que se esse governo não mudar com relação a vocês e com 

relação a população cada de vocês vai tomar o mesmo caminho. Eu 

tenho absoluta certeza porque aconteceu lá atrás com cada um dos 

senhores. Vou respeitar a decisão de cada um, assim como quero que 

respeitem a minha. Não aceitar mais a merenda faltar, tem o 

dinheiro, tenho como provar, tenho documento, não aceitar mais 

Vereador Cesar situação como esta. Lá no tatituquara foi postado nas 

redes sociais que há mais de 300 casos de malária confirmados 

pedindo socorro, mandem alguém vir nos ajudar estamos morrendo 
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aqui. Morreu o Pedro Inácio se não me falha a memória. Meus 

amigos, vamos unir forças para exigir que esse governo realmente 

trabalhe, porque dinheiro tem. O Fundo Municipal de Saúde tem mais 

de um milhão e oitocentos e tenta e oito mil, quinhentos e sessenta e 

três reais e noventa e dois centavos. E em novembro todo esse 

dinheiro estava em saldo. Eu vejo o povo sofrendo no interior com 

malária, passando mal do estomago por causa desse remédio que 

segundo dizem não cura a malária, e dizem a boca pequena que esse 

remédio é falso e nós precisamos saber se isso é verdade. Meus 

amigos nós precisamos tomar uma posição, esta Casa aqui precisa 

tomar uma posição ao lado povo fiscalizando, não dá mais, somos nós 

que moramos aqui, são nossos filhos, e tudo indica Vereadores e 

tomara que eu esteja errado, que nós somos considerados o 

Município com o pior caso de malária é a malária conhecida como a 

malária falciparum. Tudo indica que temos essa malária que é a mais 

cruel, porque não está tendo controle. E com todo esse dinheiro aqui 

compra três maquinas de fumacê e diz que esta fazendo uma grande 

ação. Foi dito aqui lá atrás que seria feito uma grande ação. Cadê essa 

grande ação? Começou a morrer gente e isso parece normal. A gente 

precisa tomar coragem, eu sou exemplo disso vamos tomar coragem, 

vamos honrar nosso mandato, em quanto tivermos vida, com essa 

prerrogativa que Deus nos deu e população de sermos aqui seus 

representantes. Nós podemos mudar você pode mudar sim.  E eu 

acredito que possa fazer muito pelo meu povo, vamos nos dar a mão 

e fazer com que respeitem esta Casa aqui. Quem cassa Prefeito somos 

nós, não é prefeito que cassa Vereador. Vamos honra nosso mandato 

e eu sei que cada um de vocês tem esse desejo. O Sinal de alerta foi 

dado, ou ele muda ou as coisa vão piorar. Não se iluda não esse barco 
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esta afundando, eu já fiquei aqui na minha ilha. Meus amigos 

busquem a beira da praia esse barco está afundando. Quero só dizer 

aqui Vereador Cesar que nosso requerimento solicitando a presença 

do Conselho, foi pautado mediante o que diz a Lei Orgânica no Art.10, 

inciso lll.  Tudo que falei tenho cópia, tudo que disse no vídeo tenho 

cópia, sem senhores muito obrigado. O Presidente continuou com a 

palavra franqueada. Usou a palavra o Vereador Antonio Euclizanor 

Alves Pantoja, que cumprimenta a todos. Quero gradecer a 

compreensão dos senhores na aprovação de meu requerimento 

aprovado na Ampliação da Escola Luza da Vida. Não poderia também 

me furtar senhores Vereadores, e reafirmar ao Vereador Delson que 

votei a favor de sua Moção de congratulação a Administração 

Municipal e quero aqui também fazer isso também de Publico pela 

passagem do 56º aniversário do município e dizer aos senhores que 

temos sim motivos para comemorar e gostaria de reafirmar aqui e 

lembrar um discurso emocionado do nosso colega Assis quando 

inaugurávamos a escola Iracy Castro do Nascimento na localidade 

Santana no Rio Taxi, a felicidade dos alunos presentes quando 

entregávamos aquele prédio, pudemos ouvir um discurso de um 

aluno que dizia que ali seria realização de sonhos, de prosperidades e 

de possibilidades de melhorias e qualidade de vida, pois, isso e 

verdade, quando essa administração se propõe a construir escolas 

com certeza tem compromisso em melhorar a qualidade da educação 

do município e foi o que vimos ali no momento e quando me refiro ao 

discurso emocionado do colega Vereador Assis quando ele dizia que 

na época que ele estudou que saiu da localidade Rio Panaúba, não 

havia nessa época nem o ensino fundamental maior, que nós temos 

hoje até o 9º ano no município de Bagre, onde o Vereador Assis teve 
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que sair do seu município para cursar o ensino fundamental maior e 

muito depois conseguiu fazer o ensino Médio através de um 

programa do governo Federal. E hoje temos faculdades no município, 

e que fique aqui registrado que são particulares, mas temos, temos 

também turmas do PARFOR trazidos pela Universidade Federal do 

Pará, dizer que isso não é avanço, que isso não é motivo de 

comemoração! Eu discordo plenamente. E afirmo que no meio 

educacional avançamos muito, e agradeço a Deus por ter conseguido 

me formar graças a um convênio da UFPA com o Município de Bagre, 

eu e vários companheiros da educação, e por isso eu volto a afirmar 

que temos sim muito que comemorar. Nós temos motivos para 

comemorar quando a população recebe uma feira do produtor. 

Podem até dizer que não tivemos produtos suficientes, mas negar, 

nunca. Pelo menos podemos dizer que se começou um trabalho nesse 

sentido. E se Deus quiser vai crescer bastante. Na ocasião tivemos 

venda de peixe a seis reais o quilograma, exposto pelo colega 

Vereador Delson. Avançamos nesses cinquenta e seis anos de 

emancipação desse município. Temos que comemorar e trabalhar 

para que cada vez mais possamos engrandecer e se orgulhar de nossa 

terra. No mas dizer parabéns a administração, parabéns ao nosso 

povo. Muito obrigado. Com a palavra o Vereador Delson Costa, 

senhor Presidente, senhores Vereadores, volto mais uma vez aqui nas 

explicações pessoais e eu quero neste momento dizer ao Vereador 

Nilson Moura, que só tenho mais admiração, elogia-lo por sua atitude, 

todas as vezes que conversamos sobre a administração e o senhor 

teve essa atitude que acho correta. Não vou lhe incriminar, cada uma 

tem sua atitude e vossa excelência foi bem claro quando postou de 

quem quiser lhe incriminar o faça com provas. Não sei seus motivos. 
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Confesso que fiquei sem compreender quando você diz que não tem 

nada pra comemorar, discordo de vossa excelência e quero lembrar 

que vossa excelência contribuiu muito com esses avanços, durante os 

mandatos exercidos por vossa excelência, muito obrigado. O que você 

e nós devemos fazer é buscar o todo e você colaborou bastante com 

isso. Meus parabéns. Cada uma de nós acaba fazendo um pouco e no 

fim temos o muito. Então o senhor conte com seu amigo, como 

amigo. Como colega, vamos discordar muito, mas tudo no campo da 

politica e que o nobre colega seja feliz na sua nova empreitada. Bagre 

tem sim o que comemorar, nós somos felizes sim neste Município. 

Obrigado. Com a palavra o Vereador Francisco de Assis que 

cumprimenta a todos e dizer que ao Vereador Nilson Moura que 

quero elogia-lo pela sua decisão, até 30 dias atrás estava tudo bem. 

Mas cada um toma sua decisão e temos que respeita-las. Estamos 

sabendo que pela postagem você tinha se decidido, hoje você 

confirma o que dizia na mídia. E dizer que o tratamento será o 

mesmo, havendo matérias que concordarmos, vamos aprovar e 

outras não. Dizer também ao Vereador Cesar da mesma forma. 

Obrigado. Encerrada a Fase das Explicações Pessoais, O Presidente 

Convida a todos para a Sessão do dia 02 de abril de 2018. 

   

      Plenário da Câmara Municipal de Bagre em 26 de Março de 2018. 

 

 


